五一小长假特刊

T39

星期五 编辑:刘伟 组版:张静

春色醉人

踏青去吧

天气转暖,风和日丽,正值市民外出游玩的好时节。植物园花开正艳,海曲 公园翠柳荡漾。平日里,你看城市的人流,会发现所有的人都是一样的,一样的 表情、步伐,而盛开的花朵却被人们遗忘在角落中。 自古道:"三月花开,四月花繁,五月花妖。"在植物园中,千枝万朵花儿妩

媚多姿,群芳争艳。你看那开的正艳的郁金香,红的,黄的,紫的,粉的,她们热 情、明艳、婉约、温顺,都婉若少女亭亭玉立在一丛绿色中。真的是:满园花香识 情谊,清姿静谧,浓郁绚丽;携手花间轻漫步,温馨陶醉,芳香迷恋。

一曲《让我们荡起双桨》是否激起你对童年的向往?划着双桨,迎着微风, 唱呀、说呀,伴随着这快乐的旋律,脑海中是否浮现出儿时游玩的画面?躺在船 上,波浪撞着小船,像是一个天然的摇篮,仰望天空,儿时是如此的快乐。

趁着节假日,放下手中的工作,去植物园赏赏花,在大自然中放松身心,是

本报见习记者 李东沅 摄





尽情享受春日的阳光。本报记者 刘涛



日照市万平口,一位小游客在海水中嬉戏。 本报记者 刘涛



植物园景色怡人。本报记者 刘涛